



是否保留英国海外领土地位?

马岛公投 阿称无效

9日,在马尔维纳斯群岛,一些汽车在山坡上组成“YES”字样 新华社/路透

马尔维纳斯群岛(简称马岛,英国称福克兰群岛)行政当局10日开始就是否继续保留英国海外领土地位举行全民公投。长期对马岛提出主权诉求的阿根廷称马岛公投不负责任、不合法。

公投开始 1672名成年人有投票权

马岛位于大西洋南部,距离阿根廷本土仅400公里,自1833年起受英国控制,阿根廷认为马岛属于阿被占领土。两国就马岛主权归属一直有争议,1982年爆发战争,英

方获胜,继续控制马岛,但阿方从未放弃主权要求。

按照马岛当局安排,马岛居民于10日、11日两天举行全民公投,表决问题只有一个,即是否同意马岛继续保留英国海外领土地位。马岛官方预计于当地时间11日晚8时(北京时间12日早晨7时)投票结束后宣布公投结果。马岛人口约为2500人,其中近2000人拥有马岛居民身份,经核定有资格投票者为1672名成年人。

结果明朗 多数人将投赞成票

在马岛首府斯坦利,到处张贴公投海报,印有马岛旗帜和“我们

的群岛,我们的选择”标语。不出意外,多数人将投赞成票,即同意马岛继续保留英国海外领土地位。英国控制马岛已经180年,马岛居民中许多为英国人后裔,有些已经定居马岛8代或9代,但也有一定规模的来自智利、圣赫勒拿岛的移民。

声言反对 阿根廷称“不合法”

阿根廷反对这次马岛公投,称其既不负责、也不合法。阿根廷驻英国大使阿莉西亚·卡斯特罗说,这次公投不会影响马岛的法律地位。“(公投)毫无意义,一群居住在马岛的英国居民举行的公投绝不会改变马岛问题的实质。”

观察家

公投牵涉主权与经济 诉诸武力可能性不大

许多马岛人希望借公投向外界表达“自决”的意愿。英国希望得到各国尤其是美国对马岛人权利的认可。

但美国国务卿约翰·克里最近访问英国期间拒绝在这个问题上“站队”。“美国承认英国对群岛的实际管理,但对各方主权声明不采取立场,”克里说。

一些分析人士指出,“英阿两国政府同时使用马尔维纳斯问题做文章。这不是一个巧合,在经济危机已经深入影响到欧洲和拉丁美洲之际,英国和阿根廷政府都希望利用这一机会来提升自己的支持,转移民众的视线”。英国学者戴维·克里亚斯说,英国要利用这一机会来突出岛屿主权的归属,并以此来还击阿根廷政府的强硬姿态。

当然还有巨大的经济利益。有消息称,马尔维纳斯群岛计划于2017年开始进行石油开发与生产,这无疑对阿根廷来说又是一个刺激。分析人士还指出,双方受制于自身实力和国际大环境,诉诸军事手段解决争端的可能性不是很大,外交舆论战将继续下去。

综合新华社消息

米歇尔·奥巴马 密谋进军好莱坞?

据美国媒体报道,不久前,美国第一夫人米歇尔破天荒地离开白宫连线的奥斯卡颁奖礼现场揭晓最佳影片奖后,她正踌躇满志地计划在白宫主持一档电视脱口秀节目,同时展开演艺生涯,从而成为美国史上第一个兼职从事演艺工作的第一夫人!这一秘闻是多名熟悉米歇尔·奥巴马的内幕人士披露的。事实上,第一夫人米歇尔最近经常参加各种电视节目,并在一些电视剧中客串了角色。

然而,米歇尔进军好莱坞的想法却遭到了丈夫、奥巴马总统的强烈反对。奥巴马警告米歇尔称,如果她真的在他任职总统期间从事影视表演工作,必将严重毁掉他的总统形象!不过,也有少数专业人士对米歇尔涉足演艺圈充满了信心,认为她是一名充满活力的脱口秀节目主持人。 综合消息

30万美元买别墅 藏3000万美元画作

托马斯·舒尔茨和拉里·约瑟夫是纽约的两名投资客,他俩2007年在纽约长岛用30万美元买下一间小别墅,准备修缮之后以40万美元的价格卖出。在清理房子时,他们发现了上万件画作,它们的作者属于同一个人:一位亚美尼亚裔的美籍画家亚瑟·皮那让。随着部分画作的公开,皮那让的声誉也日渐提高,许多画评家都认为皮那让是个被低估的优秀画家。目前,皮那让最优秀的50幅作品在纽约富勒大厦展出。据专家估计,这些画作价值超过3000万美元。 据《新快报》

创富商学院教您把握电商机遇,迎接电商挑战 《传统企业电商实战特训营》 月底开课 火热报名中

电商的蛋糕越做越大,你是否也想分一块? 电商的世界错综复杂,怎样才能避免走弯路,迅速进入电商经营的快车道? 3月29日-30日,欢迎广大创业者到创富商学院《传统企业电商实战特训营》寻找答案。目前报名工作已全面开通,欢迎广大企业主报名参加。

电商大潮:机遇与挑战并存

去年11月11日,某网购平台创下单日交易额达191亿的历史纪录,截至去年11月30日,该平台2012年度的交易额突破了10000亿。统计数据显示,2012年12月中国网络零售市场交易规模已占到社会消费品零售总额的6.3%。

电子商务迅猛发展,让传统企业主们“眼红”。打破传统、寻找新

的盈利增长点成为众多企业主面临的当务之急。电子商务蒸蒸日上,为企业主们提供了一条新的创业道路。正如国内某知名电器老总所言:“在电商的不断促销推动下,传统产业如果不搞电商,竞争力将会日趋衰退。”

另一方面,传统企业进驻电商也面临着巨大挑战。害怕电子商务对传统运作体系造成冲击,电商化运营经验不足,团队人员和经验的

缺乏,线上线下整合困难等种种顾虑,让不少对电子商务蠢蠢欲动的传统行业企业主仍处于观望状态。

创富商学院开年大课,帮企业主消除顾虑

在本次创富商学院的开年大课——《传统企业电商实战特训营》上,知名电商专家杨庆林先生将直面以上问题,帮助企业主消除顾虑,构建新思维、创造新价值,找到一条正确的电商运作模式。

《传统企业电商实战特训营》课程将从企业的需求出发,帮助企业看清电商与企业的融合,形成清晰的电商经营思路,并重点在选品、组建团队、管理方式、绩效考核

等方面做出全面梳理。课程曾帮助多家企业通过电商找到发展道路。经营南京特产生意的虞女士于2011年初开始在国内某著名电商平台开店,开店之初,虞女士自己摸索的经营方式收效甚微,通过一段时间系统地学习电商课程,虞女士进行了一系列“改造”,使店铺的销售额翻了两番。 曹玉红

培训对象:涉足电商领域的传统企业、品牌企业、大型传统企业、外贸转型企业、生产代工企业、代理、服务型企业等等。

报名方式: 1. 登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”一在报名页面中报名; 2. 电话报名:(025) 84783471、84783472、58598116

创富工作室打响开年第一炮

第101期创富会昨天下午举行

昨天下午1点半,创富工作室第101期创富见面会在置地广场8楼会议室顺利举行。

新老投资人期待已久

虽然昨天南京气温骤降,但并没有降低投资者们的创业热情。新老投资人陆续赶到会场,不想错过新年第一期创富见面会。创富见面会忠实支持者蒋先生说:“过完年后就一直等在等着你们开场呢。”

自动售饮机等项目受关注

服务类项目中玺自动售饮机项目将机器带到创富会的现场进行展示,并供广大投资人现场试用,受到广泛欢迎。据项目方介绍,中玺自动售饮机功能多样、投资少、加盟简单,非常适合小额投资者,即使是上班族也可通过中玺创业。投资人可通过投资资金、提供场地或进行日常维护等方式加盟,项目方将提供维修、研发、广告、原料批发等全方位的服务。中玺自动

售饮机的适用场地多样,学校、医院、商场、办公楼等人流量较大的场所均可安放。据中玺项目方介绍,项目产品目前在地铁站和学校已有不少试点,均有不俗的效果。中玺自动售饮机项目受到投资人的广泛关注和讨论,会后,他们与项目方进行了深入交流。除此之外,还有节能类项目力百加燃油营养素等,为大家带来创富商机。

第102期创富会将于3月17日下午1点半如期举行,欢迎广大投资人关注我能网或致电创富工作

室报名参加。项目方如果有需要招商加盟的创业项目,也可登录我能网发布或致电创富工作室进行咨询。 曹玉红

咨询电话:(025)84783471, 84783472, 58598116

报名方式: 登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”一点击报名按钮进入报名页面。

活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

创富工作室友情提醒:投资有风险 创业需谨慎!

第十届连锁加盟展 5月开幕 展位招商正式启动

南京将在5月迎来一波又一波创业大潮:除了创富见面会和创富商学院继续为广大创业者服务之外,由创富工作室主办的“2013第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”也将于5月18日-20日隆重登场。

历届南京特许连锁加盟创业展都是南京创业界的盛会,除了为各行业的项目提供了集中展示的平台,也为广大投资人提供了海量的创业商机。本次“2013第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”除了有商品零售类、餐饮食品类、服装服饰类、教育培训、婴童用品、保健美容、商业服务类等行业的项目继续参与之外,还增加了金融理财类、金融投资类等其他行业的项目,为广大投资人提供更多的商机。

即日起,“2013第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”的展位招商工作已正式启动,欢迎广大项目方把握时机,积极报名参加,以获取此次向江苏全省乃至整个长三角地区创业者提供的商机。更多本次展会及报名的信息,欢迎广大创业者关注我能网(www.wonengw.com)或致电创富工作室进行咨询。 曹玉红

报名电话:(025) 84783471, 84783472, 58598116 网络报名: 登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”一点击报名页面进行报名。